# 观看思政大课 提高学生道德水平

山亭区水泉镇中心小学组织学生观看《说话算话》



4月8日,山亭区水泉镇 中心小学组织学生观看"行走 的诚信"主题思政大课《说话 算话》。

"行走的诚信"思政大课 突破了传统课堂限制,让学 生在实践中学习,能激发学习兴趣,提高学习积极性和主动性。引导学生在日常生活和学习中践行诚信,如遵守承诺、不说谎话、不作弊等,有助于养成良好的行为

习惯。提升学生的道德水平,培养他们的责任感和正义感,促进学生全面发展,为其未来成长奠定坚实的道德基础。

(通讯员 张峰 文/图)

#### 滕州市第二中学新校

# 举办"廉洁润初心"清廉书画展

近日,滕州市第二中学新校举办了"廉洁润初心"清廉书画展活动。该校举办以"廉洁润初心"为主题的清廉书画展活动,旨在深入贯彻落实廉洁文化建设要求,弘扬廉洁文化建设要求,弘扬廉洁文化建设要求,弘扬廉洁文的人贯造风清气正的校职工的权响应和参与。教职工程毫泼墨,以笔为媒,以黑人情,创作了一幅幅度高。弘扬廉洁文化是中华民族的书画作品。弘扬廉洁文化是中华民族的传统美德,是新时代全面从严治党的必然要求。学校党总支希

望通过此次活动,能够引导全校教职工深入理解廉洁文化内涵,培养廉洁自律的思想意识,筑牢道德防线,共同营造廉洁、和谐、向上的校园们围绕"廉洁文化"主题,现场创作品里高节法作品。有的作品则结合历野型,有的作品则结合历史的大生动展现了廉洁人物的影响品格。同时,还有部分教职工带来了自己的绘画作品,通过细腻的笔触和丰富的色彩,表达了对廉洁文化的崇尚和

追求。在行知楼一楼大厅,对征集的优秀的作品进行展览,并组织全体学生分批次参观展览,让他们近距离感受廉洁文化的魅力。此次"廉洁润动"清廉书画活动的成功举办,不仅展示了滕州二中新校教职工的艺术才华和创作为教职工的艺术才作和创作为了更进一步弘扬了廉洁区化,营造了风清气正的校园、学校将继续以廉洁文化建设为抓手,深入推进清廉学校建设,为培养更多德才兼备的新时代人才贡献力量!

(通讯员 孙士强)

#### 滕州市张汪镇张汪中学

## 开展清明节祭扫活动汲取奋进力量

清明节,一个寄托哀思、追忆先贤的日子,为继承革命先烈遗志,弘扬民族精神,增进学生爱党、爱国的情感,4月2日上午,滕州市张汪镇张汪中学30余名共青团员、教师代表、家委会代表,怀着无比崇敬的心情,来到了滕州市烈士陵园、开展清明节祭扫活动

暨主题团日活动,向那些为祖 国和人民献出生命的英雄致 敬,引领师生回溯革命征程, 从先烈的事迹中汲取奋进力 量。

今天的祭扫活动让我们 触摸到历史的温度,读懂了 "英雄"二字的千钧之重。这 不仅是一次深刻的爱国主义 教育,更是一次心灵的洗礼, 更在青少年心中播下了责任 与担当的种子。先烈精神永 不褪色,红色基因必将代代相 传!同学们纷纷表示,将铭记 先烈遗志,珍惜当下,努力学 习,以实际行动报效祖国,让 红色旗帜永远在心中飘扬。

(通讯员 任军 闵川)

#### 滕州市蒋庄矿区学校

# 同心绘消防 安全伴成长

为增强师生消防安全意识,创新安全教育形式,筑牢校园安全防线,4月9日,滕州市蒋庄矿区学校在大礼堂成功举办"同心绘消防,安全伴成长"主题漫画比赛活动。

赛场上,来自各班级的 137名选手,个个神情专注,有 的将消防器材、逃生技巧、防 火常识等融入创作;有的描绘 消防员逆火而行的英勇身影; 有的用拟人化手法讲述"灭火器家族"的故事;还有的通过连环画还原家庭火灾逃生步骤等。孩子们用画笔和想象力为安全教育注入了新活力。

赛后,学校将优秀作品制成展板在走廊巡回展示,吸引同学们前来观看。学校还组织本次绘画冠军王萌同学担任"小小讲解员",为低年级同学解读画作内涵。

此次消防漫画比赛,是蒋庄矿区学校"平安校园"系列活动的创新实践,以"六声"教育为载体,以"五育融合"为导向,展现了美育与安全教育的深度融合,让消防意识深人人心。未来,学校将持续探索寓教于乐的安全教育新模式,为师生撑起一片安全的蓝天。

(通讯员 王晓红)

#### 滕州市柴胡店镇中心小学

### 开展国家安全宣传教育活动

近日,滕州市柴胡店镇中心小学开展了一场别开生面的国家安全宣传教育活动,全校师生积极参与,反响热烈。

活动开始,老师借助精心制作的PPT,为同学们详细讲解国家安全知识。从领土完整到网络信息安全,从传统安全领域到非传统安全威胁,一

系列鲜活的案例与深入浅出的解读,让同学们深刻认识到国家安全与个人息息相关。随后,师生共同观看了国家安全宣传视频,真实的画面直击人心,进一步增强了大家维护国家安全的使命感。

(通讯员 刘春良 王明广 文/图)



#### 滕州市龙阳镇龙山屯小学

## 安全护航 守护成长

4月8日,滕州市龙阳镇 龙山屯小学精心组织了消防 疏散演练,为学生们的安全成 长保驾护航。

上午10点10分,随着急促的警报声响起,演练开始。在老师的带领下,学生们按照预定的逃生路线,弯腰低身,用手护住头部,快速有序地撤离到操场等安全地带。

演练结束后,徐校长对演练情况进行总结,并着重强调:"希望大家把安全防范意识落实到日常行动中,在日常

生活里,时刻保持警惕,真正做到在危险来临时能够迅速、科学地应对,确保自身和他人的生命安全。"通过这次演练活动,该校全体师生深入了解逃生常识和熟悉疏散路线,提高了教职工在面对突发火灾时沉着冷静的心理素质。与此同时,提高学生应对危险的能力,培养了学生自我保护的意识,进一步增强了学生们躲避危险的能力。

(通讯员 刘敏 孙莉)

#### 滕州市界河镇中心小学

## 进行校园读书节成果展评

4月10日,滕州市界河镇 中心小学第十五届校园读书 节成果展评活动在学校会议 室举行,这也为为期一个月的 读书节画上了圆满句号。

活动伊始,副校长孔波发表了热情洋溢的致辞。他强调了阅读对学生成长的重要性,鼓励同学们以书为友,在阅读中开阔视野、增长知识、提升素养。

本次校园读书节成果展

评活动的成功举办,充分展示了学校学生积极向上的精神风貌和扎实的阅读功底。通过这些丰富多彩的活动,同学们在阅读中收获了知识,在表演中锻炼了能力,在交流中分享了快乐。未来,学校将继续推动校园阅读活动的深入开展,让书香弥漫校园的每一个角落,助力同学们在阅读的道路上不断成长。

(通讯员 孔波 吕显振)